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A Szarvasi Szakorvosi Egész-
ségügyi Szolgáltató Kft. Ápo-
lási Intézetének dolgozói októ-
ber 15-én tanulmányúton vet-
tek részt a Magyar Máltai Sze-
retetszolgálat Gondviselés Há-
zában Pátyon. Az éves szakmai 
továbbképzés részeként indult 
útra a hat fős csapat azzal a ki-
fejezett céllal, hogy megismer-
jék a másik intézményben al-
kalmazott gyakorlatot. Az átve-
hető tapasztalatokkal javítsuk a 
betegeink ellátásának minősé-
gét, növeljük ápoltjaink kom-
fortját és megelégedettségét.

A Zsámbéki-medence festői 
környezetében álló, 1995-ben 
megnyitott intézetet Pátyon a 
Magyar Máltai Szeretetszolgá-
lat tartja fenn és benne többféle 
szociális ellátást működtet. Vé-
geznek házi idősgondozást, fo-
gyatékkal élők intézeti ellátását, 
oktatását és foglalkoztatását és 
fenntartanak egy 60 személy el-
helyezését szolgáló idősotthont, 
számolt be munkájukról Horváth 
László az intézmény vezetője.

Bennünket elsősorban az 
idősek otthonában folyó tevé-
kenység érdekelt, hiszen ez áll 
legközelebb az Ápolási Intézet-
ben végzett munkánkhoz. Az 
idősek otthona lakói egy és két-
ágyas apartmanokban laknak. 
Az egyes lakrészek kényel-
mesek, jól felszereltek, mind-
egyikhez terasz és virágoskert 
tartozik Az otthonos körülmé-
nyek miatt nyugodt, békés han-
gulatúak. A közösségi életnek 

is megfelelő tereket alakítot-
tak ki az épületen belül és kí-
vül is. A közösségi élet jól szer-
vezett, a lakók számára sokféle 
lehetőséget nyújt, hogy oldani 
tudják a magányt, a megszokott 
környezetből való kiszakadás 
gondjait. Kulturális programo-
kat szerveznek a számukra, in-
tézeti könyvtár áll a rendelke-
zésükre, a hitélet színteréül az 
intézeti kápolna szolgál. Az 
idősek igényeinek megfelelő 
eszközökkel felszerelt testedző 
szobával is rendelkeznek 

Megfelelően képzett és jól ve-
zetett önkéntesek tevékenyked-
nek az ápolói csapat mellett. Az 
önkéntesek elsődleges feladata 
a személyes kapcsolatok ápolá-
sa és a lelki támasz nyújtása a 
bentlakó igényeinek megfelelő-
en. Az intézménynek saját ké-
szenlétes orvosa van, aki telefo-
non bármikor elérhető, de meg-
határozott időben rendelése is 
van az intézetben. Az ápoltakat 
hetente pszichiáter szakorvos lá-
togatja és segíti a mentális gon-
dok megoldásában.

A fi nanszírozás tekintetében 
nehéz összehasonlítást tenni, 
hiszen mind a feladatok, mind 
pedig az állami támogatás igen 
eltérő az egészségügyi és a szo-
ciális ellátások terén. 

Az ápoló személyzettel foly-
tatott beszélgetés során tapasz-
taltuk, hogy az idősekkel való 
foglalkozás  minden nehézség 
ellenére  belső elhivatottság-
gal, elfogadással, empátiával 

Szakmai látogatás Pátyon nagy örömet nyújthat az ellá-
tóknak is, hiszen naponta kap-
nak visszaigazolást munkájuk 
fontosságáról.

Már útközben hazafelé arról 
beszélgettünk, mik azok az új 
tapasztalatok, amelyek nálunk 
is bevezethetők lennének. El-
sősorban a közösség formálás-
ban kaptunk jó öleteket. Ilyen 
például, hogy a betegek teljes 
neve mellett mindenki számára 
közzé teszik azt a keresztnevet, 
amelyen szólítják a lakókat. A 
családias hangulathoz nagyban 
hozzájárul ez a hozzáállás. Úgy 
látjuk, érdemes lenne gondol-
kodnunk egy mini könyvtár ki-
alakításán is, kezdetben könyv-
gyűjtő akció szervezésével, ké-

sőbb esetlegesen pályázati for-
rások segítségével. A meglevő 
rehabilitációs szobánk eszkö-
zeinek bővítésére és a most be-
vezetett manuális foglalkozá-
saink fejlesztésére is szükség 
lenne. Ezt alapítványi támoga-

tással vagy pályázati forrásból 
tudnánk megvalósítani.

Keressük annak lehetőségét, 
hogy rendszeres pszichiátriai 
ellátást tudjunk biztosítani az 
ápoltjaink számára. Ugyancsak 
fontos eleme a lelki támogatás-
nak, a hitélet feltételeinek biz-
tosítása, amelyet a városunk-
ban működő történelmi egyhá-
zakkal való együttműködéssel 
lehetne megvalósítani. Hosszú 
távon az önkéntes munkának is 
helye lenne az Ápolási Intéze-
tünkben is, de csak megfelelő 
előkészítést követően.

Köszönettel tartozunk a 
Szakorvosi Kft. ügyvezetésé-
nek a tapasztalatcsere megva-
lósításában nyújtott támogatá-

sáért, a Polgármesteri Hivatal-
nak a rendelkezésünkre bocsá-
tott gépkocsiért és a vendéglá-
tóinknak az együttműködésért 
és az ebédmeghívásáért.

Balázs Anikó, ápolási 
igazgató 

Biznyára sokaknak feltűnt, 
hogy a Szabadság és Deák ut-
cák kereszteződésében kiépített 
jelzőlámpák – bár régóta befe-
jezték a lámpák felszerelését – 
azóta sem működnek. Hogy mi 
ennek az oka, arra választolt – 
Babák Mihály kérdése nyomán 

– a Magyar Közút megyei igaz-
gatója, Virág Mihály és osz-
tályvezetője, Szabó László.

Amint az a polgármester ál-
tal lapunkhoz eljuttatott levél-
ből kiderül, a 2009-es tervezés, 
majd a nyílt közbeszerzési el-
járást követően 2010-ben meg-

Hiányzik a csatlakozás indulhatott a munka a nyertes 
cég kivitelezésében. A munkák 
végzése során derült ki, hogy 
a villamostervek vonatkozásá-
ban nem áll rendelkezésre min-
den szakhatósági nyilatkozat, 
engedély, így hiába készült el 
a vállalt határidőig – május 30-
ig – a beruházás, a forgalomba-
helyezés nem történhetett meg. 
A tervek nem tartalmazták a 
szükséges részleteket – példá-
ul, hogy a kandeláberek és a 
kábelek az E.On tulajdonában 
vannak, a világítótestek azon-
ban a TiVi Technika Kft-hez 
tartoznak – így a vállalkozó a 
kivitelezés során került szem-
be ezekkel. A szükséges mér-
tékben átdolgozott terveket jó-
váhagyásra októberben benyúj-
tották, s a kivitelező tájékozta-
tása szerint az E.On jóváhagyá-
sát követően egy hónapon belül 
beüzemelhető lesz a forgalom-
irányító jelzőberendezés a Sza-
badság és a Deák utcák keresz-
teződésében.

Ismét 
falinaptár

November 8-tól kapható Szar-
va  son a Hobbi Gyűjtők Egye-
sületének és a Digitális Kala-
márisnak a közös produkciója, a 
régi szarvasi képeslapok ból ösz-
szeállított falinaptár: A Zsapír 
Bt. papírboltjainban, a Könyv-
Kazetta Szaküzletben, a Pol-
gármesteri Hivatal portáján és a 
Tessedik Sámuel Múzeumban.
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